
�051
I
I

•

! plSO de
[mo, eXten Redacción y Administración, Wilson, 8.

SEM./\NA1IIO CA1'OLICO.-SE PUBJ--JICA Il)S SAB1.\DOS
A¡QO XV

�RECIOS D--;-SUSCRIPCIÓN
• 4: Pesetas.-Número suelto. • • 10 céntimos

!flo,
'

Fago an.tioipado.

Pozoblanco 9 de Agosto de 1924
No se devuelven los originales.
Anuncios y comunicados precio convencional

rmas.
Loza.

Sesión extraordinaria del Pleno celebrada
el día 5 del co rrtente .

Balsa de aceite Sección Municipal
Por último, por la Presídencia se expone, que

el individuo que hasta la presente viene ha­
ciendo el suministro de paja y cebada a los
caballos de la Guardia Civil, no puede continuar
cobrando estos suministros corno lo viene ha­
ciendo con grandes retrasos, por mo convenirle
tener esos fondos amortizados, y que solo podría
continuar en el caso de que se le adelantara
todos los primeros días del mes la mitad de lo

que importen los suministros. Se acordó pagarle
el 50 por 100 en los 10 días primeros de mes, y
el resto cuando se publiquen los precios medios
en el Boletín Oficial.
No habiendo más asuntos se levantó la se­

sión.

Sesión de La Comisión permanente del día 3
de Agosto I924.

La preside el Teniente de Alcalde Sr. Herrero
Martos, y asisten los Sres. Bautista Caballero,
Redondo Cabrera y el Interventor,
Fué aprobada el acta de la sesión anterior.
El Sr. Bautista Caballero, denuncia el estado

ruinoso en que se encuentran dos puertas falsas
de la Calle Higuera, acordándose por tanto que
pase la Comisión y dictamine.

ORDEN DEL DIA

La sociedad marcharía fexacta ,Y
ertadamente como per ecta rna-

���ade reloj si cada cual cumpl!ese
, con su deber. Que el estudian-

bIen 1
.

d tri 1 f b
.

renda, e In us na a rique,eap .

I édí ti¡labrador cultive, e m lCO a len-

los enfer'mos y en una palabra
�:cada· cual cuide de lo suyo y

dos losenredos y revueltas de este

:caro mundo cesarían de una vez,

uedando todo como una balsa de

��
.

Peroesa es precisamente la díñcul-
d, que deseamos .todos v�r arregl�-
aypacífica la sociedad, SIn cumplir
dos bien con n uestros deberes. Y

cual es la causa de tanta negligen­
s en el cumplimiento de los debe­

es, y par' consiguiente del malestar

desasosiego actualt No es otra la
1-------

usa que el 01 vido de u n su premo
A" Jr'ectorio al que todos tenemos que

endir estrechbima cuenta. Si pen­
uamos seriamente en que nuestro

oleo negocio estri ba en c<?nservar
ntegro el conjunto de valores que
presentan el capital que nos ha

¡do entregado por Dios ya procn­
riamos con empeño cumplir bien

¡....._,--.. uestros deberes, para que el supre­
o Liq uidador no nos declare en

ule6ta.
-

Recordemos, recordemos con fre­
uencia las consecuencias del fallo

eestesupremo Tribunal, y cuántos
nsolventes tendrán que verse entre
risiones de las que nunca podrán
¡ir, porque jamás podrán extin­
ulr su deuda, recordérnoslo y la
ciedad será u na balsa de aceite.
El día en que patronos y obreros,
!,eratos y analfabetos, abogados y
¡lentes, periodistas y lectores, go­
rnantes y gobernarlos y en u na

labra todos los miem bros de la
¡edad trabajasen con ardor, con
nacidad, con persevera ncia por
n;r siem pl'e limpias sus cuentas
rIa el dra feliz en el que rna reharía
Sociedad como una balsa de aceite.

Fué concedido un socorro de 10 pesetas para
marchar al Hospital de Córdoba, a la vecina
Patricia Redondo. Preside el Sr. Herrero Martos y asisten los
Fué presentada la cuenta de lo recaudado en concejales señores Herrero García, Muñoz Ro­

el mes anterior por el arbitrio de alcoholes, mero, Olmo Garcia, Caballero Garcia, Cabrera
resultando un ingreso de 3.369,35; gastos del Valero, Muñoz Porras, Cardador Redondo, Lepe
personal 454,51, quedando un líquido para la Silva, Mnñoz Cabrera, Redondo Cabrera,
caja de 2914,84 pesetas, siendo aprobada. Tam- Leída el acta de la anterior fué aprobada. .

bien lo fué la cuenta presentada por lo recau- El señor Cabrera Valero, solicita y así es acor-
dado en el impuesto de degüello de reses en el dado se den Jas gracias al Sr. Delegado por su

matadero, importante pesetas 4.618,14.
.

activa y provechosa actuación llevada a cabo
Fué leida una solicitud del vecino Calixto para el arriendo de la Dehesa, y a propuesta del

Ballestero Redondo,en la quedice que habiendo Sr. Redondo Cabrera se hacen extensivas y se
sido quemado en parte el tinte que habia insta- " amplian pos las atenciones que tuvo en Sevilla
lado en el corral lindante con el de su casa, se con la comisión que asistió- a la asam bleat
prohiba a la dueña del mismo vuelva a imp lan- ORDEN DEL DIA
tar esta industria: Se acuerda que pase la Comi­

sión y resuelva lo que más acertado vea en

justicia.
Se aprobó la cuenta de gastos menores del

pasado mes, irnportante 6f),45 pesetas.
Se dió cuenta de la solicitud que presenta

Bárbara Fabios Arévalo pidiendo autorización
para construir una casa frente al Paseo de la

Estación, y que se le señale línea. Se acordó, en
vista de estar· pendíen te un informe que la

Comisión de Fomento tiene en estudio, dejarla
pendiente de resolución.

Se aprobó una cuenta presentada por el Perito
municipal de 16,80 pesetas por la limpieza lle­
vada a cabo de varias calles.

Se presentó una solicitud de D. José Aggeo
SAnchez, en la que expone este señor que encon­

trándose provisionalmente en su domicilio
instalada una Escuela de niñas, y no teniendo
con el Ayuntamiento contrato ni compromiso
alguno, solicita se le deje desocupada, acordán­
dose pedirle un plazo para mientras tanto hacer

gestiones y encontrar casa.
. ,

Se aprobó una cuenta de Alberto Garcia y
Garcia por maromas y sogas facilitadas al Ayun­
tamiento. Del mismo modo fueron aprobadas

" las cuentas de las obras de ensanche verificadas
en el Callejón del Mesón: importan las cantida­
des cobradas a particulares y donaciones 8.650

pesetas, habiendo sidolos gastos por compras
de terrenos y obras la misma cantidad.

.

Se dió lectura a una moción que SUSCrIbe el

Teniente de Alcalde D. Juan Bautista Caballero,
en la que pide se reconozca por el Ayuntamien­
to 1'0s trabajos y servicios prestados al mismo

por D. Enrique Guerrero Carmona durante las

dos mensualidades aproximadamenteque prestó
servicios de Oficial Mayor. El Presidente estima

que antes de resolver, se deben ver los antece­

dentes, y se acordó facultar al Alcalde para

que en vista de ellos resuel va,

x

Se dió cuenta de la dimisión que presenta por
medio de solicitud de los cargos de primer Te­
niente de Alcalde y de concejal, don Hipó1ito
Ca brera, fundándola en lo avanzada de su edad,
y por estimar que existe incompatibilidad por
ser su señora administradora de Loterías. El Sr.sos.
Muñoz Cabrera se lamenta de esta dimisión,
pero creyendo ciertas las manifestaciones y ex­

eusas que presenta el Sr. Cabrera Calderón, es-
.

tima se le debe admitir la dimisión, a lo que se

adhíer en todos los concejales, acordándose que
la dimisión del ca�go de concejal sea con la re­

serva de estar a lo que resuelva la superioridad.
Se aprobó el expediente y el contrato llevado

a cabo por la Alcaldía con el vecino don Miguel
Rodríguez Caballero para el arriendo de la casa

sita en calle Ancha número 26 en la que se ins­
talará una Escuela de niñas,
La Presidencia dice que se va a proceder al

nombramiento de Secretario interino: invita a

los señores concejales para que propongan a al­

guna persona, y en vista de que todos manifies­
tan silencio, expone el Sr. Herrero Martes que
como se le facultó para que hiciera gestiones ha
encontrado persona competente, sin que por
esto quiera decir que no lo sean otras, y en su

vista propone para desempeñar este cargo a don

Angel Salamanca, a lo que muestran su confor­
midad todos los presentes. El Sr. Redondo Ca­
brent dice, que este señor se ofreció en otra
ocasión para este cargo por 3.000 pesetas. La
Presidencia y varios concejales le eontestan que
sobre esto nada se puede hablar, toda vez que
el sueldo está fijado por la ley, y señalado por
tanto en presupuesto el que le corresponde.
También la Presidencia solicita un voto de

gracias para el Sf. Cabrera Amor, que ha esta­
do desempeñando la Secretaría por mucho tiem­
po con gran acierto y sin remuneración, lo que
es acordado por unanimidad, y que una comi-
sión se encargue de transmitir este acuerdo a

- dicho señor, y no habiendo más asuntos se le­
vantó la sesión,-F. R.

dez

¿QUIÉN ES?
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! LA. �ER.ÁFICA STA. OLARA DE ASÍS

D��� fulgores de gloria resplandece ...
'" Jardín del amor es u na rosa
¡an

Qu PUra, tan galana, tan graciosa,e todo lo perfuma yembellece.
t�U Pecho, que de amores languidece,
lsuna dulce llama luminosa;
ern .

en el eJa una estrella venturosa

S
cielo inOOQrtul donde aparece.

e reV"
C¡ü lste de nardos y claveles;

QU66dsU frente con olen mil laureles
el cielo en los huertos han brotado,

¿8ab .,
QUe elS qUién es'? Es una perla rara

�lcocon el fuego del amor forjara
razón del Serafín LItigado.

FR. ANTONIO DE POZOBLANOO.

Gran Trust Joyero
PI: �RTA DEL SOL 12 Y CARMEN 1.

MADRID.
Alhajas al alcance de todas las fortunas.
Señalando el precio aproximado que el clien­

te desée, tendrá para su elección artículo en

cantidad apropiado a sus gustos.
¡La máxima comodidad con el máximun del

gusto!
Nada de catálogos donde el artículo no puede

conocerse.

Se reciben encargos en esta plaza en el «Gran

Bazar- y en casa de don Antonio Dueñas,
A. Barroso número 15.

AUTOMÓVILES DE ALQUILER
Dodge y Ford

Últimos mjdelos � � Gran lujo y comodidad
Servicio esmerado - Precios económicos.

COBREO lUI AUTOMOVIL ENTRB FOZOBLAN�
CO, PBDBO:Hl y TOaaSJAMPO.

BARTOLOM� RODRIGUEZ
Benedldo xv, 45 y Ronda de cLos Muftoce••

POZOBLANCU

NUM.752

pe enseñanza
Por tratarse de un asunto tan grato para los

amantes de la enseñanza, vamos a publicar un
acta qUf\ la junta local de enseñanza celebró
el1.° de julio último, no habiéndolo hecho antes
por falta de espacio y la mucha extensión del
asunto.

CUJYIPldENDO UN ACU8�DO
Presidente, Sr. Cabrera Calderón: Vocales, se­

ñores G." Arévalo, Garcia Rodríguez, Rodríguez
Blanco, Garcia Fernández, Muñoz Peralvo, Bue­
no Roldán. Secretario, Sr. Garcia -Iiménez.
En la ciudad de Pozoblanco a 1.0 de julio de

mil novecientos veinticuatro, siendo la hora de
las doce y previas las oportunas citaciones se

reuníeron en estas Casas Consistoriales los se­
ñores Vocales de la Junta local de La enseñanza
que al márgen se expresan bajo la presidencia
del Sr. Alcalde accidental don Hipólito Cabrera
Calderón y con asistencia de mí el Secretario
aocíden ta 1.
El Sr. Presidente expone que la presente como

constaba por las cédulas de convocatoria tenía
por objeto dar lectura de una comunicación del
Maestro de la primera escuela de niños don
Fausto Tobar y Angulo y de una copia del acta
que al citado oficio acompaña.
A continuación de orden del Sr. Presidente di

"lectura de los expresados documentos que los
reunidos vieron con suma complacencia ensal­
zando la obra llevada a cabo por el dicho señor
Maestro y el desinterés con que han respondido
varios vecinos de esta localidad dando con ello
una nota de amor a la enseñanza, a los niños y
a esta ciudad; que merece justo galardón y que
el acto sea conocido.
El Vocal de esta Junta y maestro nacional don

Ernesto Garcia propuso que fuera premiado el
altruismo de los señores donantes de material,
con la expresión de gratitud de esta Junta local
de La enseñanza; y en cuanto al digno maestro
nacional don Fausto Tobar, iniciador y propul­
sor de tan original como benéfico medio de
allegarse material adecuado a su labor docente
que le sea" notificado de oficio el más expresivo
voto de gracias de esta Junta, al mismo tiempo

.

que se comunique a la Inspección de primera
enseñanza para que conste donde corresponda
como premio a la obra de atención, de intensi­
dad y de acierto en la enseñanza que realiza tan

digno maestro.

Dicho vocal hizo también notar el vcontraste
entre lo bien dotada que resultará la 1.a Escuela
Nacional y la pobreza de medios con que se des­
envuelven otras de la localidad, a las cuales PS

preciso dotar de material necesario y adecuado
a la función cultural que tiene encomendada
sino se quiere que se haga notoria la desigual­
dad de medros conque cuentan estos centros do­
centes y Ia libertad de opción en cuanto a elec­
ción de escuela se manifieste de modo que la
haga mucho más ostenstble y perjudicial para
la enseñanza, y por último que a la Junta debe
servirle de estímulo lo acaecido para que las
demás escuelas nó queden en plano inferior en
dotación de material que la de que se trata.

El Sr. Presídente manifiesta que la Junta no

ha prestado ayuda a la Idea concebida y llevada
a cabo por el maestro Sr. Tohar y que esta Cor­

poraeión sólo atiende a juzgar el hecho aplau­
diéndole y premiándole pudiendo ser camino
abierto a nuevas iniciativas para bien de las
demás escuelas, de los uiños y para honra y or­

gullo de la ciudad qUA nos vió nacer.

Sin más discusión y por unanimidad se adop­
taron los siguientes acuerdos:

1.0 Darse por enterada la Junta del oflcio y
eonla del acta que el señor maestr-o de la escuela
nacional número uno de esta ciudad remite COD

fecha treinta del pasado mes.

2.° Solicitar y otorgar Iaudabllfsimo voto de
grAcias a cada uno de los que han contribuido
con su óbolo mostrando la Junta toda su cornpla­
canela por desprendimiento tan generoso, que
tanto dice en favor de los mismos y que tan alto
habla en bien de nuestra querida ciudad.
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. Elrefresco
Llegó de ��ci.ja, donde. está e5t�blecido, el jo- Enhorabuena

ven farmacéutico y estimado paisano nuestro

Idon Francisco Romero Garcia. Felicitamos cordialmente a nuestrosb
-Después de una larga y penosa enfermedad, I amigos don Alfredo Muñoz Bautista y donJ

hemos tenido el gusto de saludar €n la calle al P. Arroyo, porque la Audiencia provine'a1
conocido industrial y buen amigo nues�ro don Córdoba, reconociendo la acrisolada hon�
Manuel Rodríguez Cabrera. con que desempeñaron sus cargos concejil
Mucho nos alegramos de 8U mejoría. II sobreseido libremente la causa seguidac�
--Después de pasar unos días en ésta, marchó ellos.

o

a Córdoba donde reside, nuestro paisano don!
BIas Bejarano Viso, el que nos ha rogado haga- I

r__"-"'�·'"

mos constar su despedida desde estas columnas
6 d

·

t
·

d II

a ens numerosos amigos, en la imposibilidad de ran es eXls enClas e te)l�
hacerlo él. ?ersonalmnente.. ete todas clases.
-Tamblen marcharon al balneario-de Carra-

traca el culto médico don Miguel Bernardino

I Rebaja
de precios en estos dí

Moreno Castro y su piadosa señora doña Josefa

Arroyo. I Juanita el Bueno
-En casa de sus tíos, los señores de Cabrera I

Calderón, pasa temporada la bella señorita Clo-I' ._�",._.,-,,-,-'__""'�"'--="=�""""""""""�''''-'''''''_.

hagáis por lo mismo cosa que pueda ofender los tilde Bejarano Rivas. . d le i ·

purísimos ojos de Diosque habita envosotros. -En las primeras horas de la noche del pasa-
Muerte e un g onarlO

CASTIGOS
-

�

«Cuando Jesús llegó cerca de Jerusalén, al do día 2, ante el Sr. Cura párroco de San Sebas- Hemos sabido por noticias particulars

ver la Ciudad, lloró sobre ella, diciendo: ¡Ah! ¡si
Muchos castigos se preparan para los peca- tián, firmaron sus esponsales la simpática seño- en el combate librado en la carretera deXa

tú reconocieses siquiera en este tu día lo que
dores. 'Si el Hijo de Dios forma un látigo, le rita María Muñoz Garcia y el joven don Alfredo el día 29 del pasado mes, murió gloriosam

puede traerte Ia paz! más ahora está escondido forma de cuerdas que encontró en tierra; y si Peralbo Olmo. I de un balazo en el pecho el joven legionario

de tus ojos: Porque vendrán días contra tí en Dios nos castiga, nosotros somos los que pone- La cerernonia tuvo lugar en el domicilio de los i esta ciudad Ciriaco Blanco Cabrera, que du

que tus enemigos te cercarán de trincheras, y te mos en sus manos el azote. Nuestros pecados son padres de la novia, nuestros buenos amigos don! te varios años estuvo desempeñando su pr

pondrán cerco, y te estrecharán por todas par-
los qu� �e impelen a castigarnos.

.

Francisco Muñoz y doña Francisca García, asís- ¡ sión de cajista en los talleres de este peri'"

tes: y te derribarán er, tierra, y a tus hijos, que! Su látigo se compone de tres cue:das: �s decir, . tiendo numerosos invitados que fueron esplén- I Descanse en paz el que supo encontrar

están dentro de tí: y no dejarán en tí piedra so- q':le con tres suertes de azotes castiga DiOS a los I dídamente obsequiados con pastas, vinos y Ii- I muerte gloriosa en la tierra donde tantoso

bre piedra; por cuanto no conocistes el tiempo p.r�fanadores �e su Templo: l?s cubre de

c�nfu-I cores.
I héroes sucumbiero.n .defendiendo la blinde

, de su visitación: y habiendo entrado en el Tem- sion para humillar su soberbIa: echa por t.lerra La boda se celebrará en el próximo mes. I_�--- - - -

p�o, comenzó a echar fue,ra a .t��os los que. v�n- I
el oro y la pla ta de los n�egoClantes: arroja las

I
-Regresó de �ed�o?he, d�nd� ha pa�ado una l .

I

dían, y compraban- en el: diciéndoles: ESCrIto I m�sas, y destruye la. fortuna de aq�ellos que temporada, la simpátíca señortta MarIa Mano- ! Casa OLLERO _ Cal:ado de lUJO

está: mi Casa, casa de oración es: mas vosotros quieren amon.ton�r riquezas desmedidamente: salbas Díaz. I. comente - Real,I,1 ¡ nU�E
la hicísteis cueva de ladrones: y cada día en- agrava con miserras, dolores y enfermedades a I �.�.. _._._�""":,-..,,_ ..................�............-.. ....,_.,.,,.._. .--...

JI
- ba en el t I (S L 19)

las personas que se entregan a los placeres .------.------------.

-----

I
la huerta

sena a en e emp o.» an ucas, cap,
.

,

..

NOTAS PARROQUIALES
¡ Novillada rada por el

f. O RDI Nos aseguran que el próximo día 15,k' Darán raz

I CULTOS EN SANTA CATALINA dad-de la Asunción de Ntra. Señora, secele
I d

------

TEMPLOS VIVOS PROFANADOS II Día 9. Adoración Nocturna Turno Cor Jesu rá en la Plaza de Toros de esta eluda una

S t e t li Se vende uno semi-nuevo, a toda novillada con ganado de la Sra. Viuda de

Nuestro corazón es templo de -Dios, consagra- ,Y an a a ama.

o

do por el bautismo: purificadopor el Sacramento i Día 10. Misa solemne al Sagrado Corazón I prueba. Preeio eeon6mieo. rra, de Córdoba, en la que se lidiarán cu

de la Penitencia,' santificado por la Eucaristía, y II de Je.sús en. acción de gracias por doña María I hermosos novillos, dos a cargo de afamados
BARTOLOME RODRIGUEZ d 1 nOOlb

por la presencia del Espíritu Santo, que le hace
Bautista Rojas.

villeros y los demás a cargo e a re

su mansión, y recibe nuestros homenajes, nues-
Día 15. Misa de Comunión de los 'I'arsicíos. AGENTE DEL FORD cuadrilla bufa Tomasín, Charlot Y' su BotaD

tros obsequios, adoraciones, alabanzas, dones, Por la tarde Ejercicios con plática. Benedicto XV, 45 Y Ronda de -Los Mufioceu

súplicas y nuestros sacrificios. Y por lo mismo, CULTOS EN SAN SEBASTIAN POZOBLANCO

así como nuestros templos son santos, santos Día 10. Súplica perpétua de las archieo-
también deben ser nuestros corazones; y si es frades de la Virgen del Perpétuo Socorro.

sacrilegio profanar la Iglesia, también es una Día 14. Misa de Comunión de la Archíco­

especie de sacrilegio ensuciar y profanar nues- fradía de los Jueves Eucarísticos, en sufragio de
tro corazón: hermanos míos, dice San Pablo, doña Msría Redondo; por la noche Hora Santa

acordáos que sois t.emplo del Espíritu Santo: no por la intención de dolia Agustina Tirado Cano.

'(Continuará)

y la matrícula de mi clase han sido causa para

que mo lanzase a interesar en pro de la Escuela

a mis eonocimlentos y amístades, píntnudo mis

deseos y necesidades y logrando tall feliz acogi­
da, ya que los donativos han alcanzado la suma

respetable de 1.245 pesetas que además de obte­

ner los libros necesartos para desarrollar la en-

a.O Que así mismo se conceda otro voto de

gracias al señor maestro don Faueto Tobar y

Angulo por la feliz iniciativa llevada a cabo con

tan halagüeño éxito en pro de la cnsenanze y de

los niños.

4.0 Que se dé cuenta a la Junta Provincial de

i.a Enseñanza para su conocimiento y eíectos

oportunos poniéndose a disposición de dicha

Junta Provincial, esta Junta local para cuantos

antecedentes precisare.
5.° Que conste en acta copia del oflcio y do­

cumento causa de esta sesión y
6.° Que de todo esto se dé publicidad en el

periódico local para conocimiento y estímulo de

tonos nuestros convecinos a fln de procurar el

engrandecimiento moral y material de nuestro

querido Pozobla nco.

El oficio y acta a que viene aludíéndose en el

texto es como sigue:

señanza en sus grados preparatorlo, elemental y
medio he logrado también un poderoso y valio­

sísimo auxiliar pedagógico como lo es el magní­
flco cine marca Pathe-Baby, pudiendo decir sin

duda que hay en Pozoblanco un plantel de gene­

rosos y dcsintflresados Amigos de la Escuela,
sin que ello quiera decir quo estén todos los que

sean dignos de tan honroso dictado. Cábeme,

pues, la gran satisfacción de ponerlo en conocí­

miento de V. S. para que en su clara inteligencia
y en la de los dignísimos sefiores que forman la

Junta local tie 1.a enseñanza, aq uilaten el mérito

de tan generoso desprendimiento yjuzgan ecuá­

nime felicitar y otorgar un oficio de acción de

gracias a los señores donantes y poner el hecho

en conocimiento de la Superioridad jerárquica.
Ahora yen cumplimiento de lo acordado trans­

cribo a V. S. copia del acta haciendo la salvedad

de la cantidad dada, ya que algunos donantes

ocultan sus nombres.=Dios guarde a V. S. mu­

chos años=Pozoblanco 30 de Junio 1924.-El

maestro, Fausto Tobar y Angulo.-Rubrica­
do.=Es copia=E.:.

«Con suma complacencia e íntima satisfacción

tengo el honor de participar a Vd. lo siguiente:
Con el fin de hacerme digno del afecto y consí­

deración con que siempre me ban distinguido
los moradores de esta hospitalaria ci.udad a la

que un día venturoso fuí destinado a desempe­
fiar mi espinoso a la par que sublime ministerio

de apóstol de la infancia y teniendo en cuenta

las dificultades económicas que impedían poner

en obra mi misión, pues seguramente estará Vd.

convencido de la insign.ificancia que el Estado

asigna a esta Escuela de mi cargo para material;
las múltiples aplicaciones a que hay que atender

._._---

"

SECC!QN PARROQUll\L

SANTO EVANGELIO

APLICACIONES

===============-----------------------------------�

Dr. D. José .Luis R. Lope de Haro
MÉDICO-ESPECIALISTA

del Hospital General y San Juan de Dios de Madrid

CON sus AYUDANTES D. EMÉRITO R. CASTELLANOS y D. VALENTIN NUÑEZ

PASARÁN CONSULTA DE

CIRUGiA QENERAL y VIAS URnlARIAS

Per la eglomeracion de consultantes he dIspuesto tener consulta los tres primeros
domingos de cada mes en POZOELANC01 HOTE¡¿ DEL VAL.LS, y el último en

�:M HINOJOSA DEL. tUQUE M:�

11 TODOS llOS ENPs�mos 2U8 LtO �eQUIB�AN

�or&s de 11 Q 2 Y de 3 Q 5.

Consultorjo y Clínica con todos los adelan tos modernos, en
�

ALMADÉN. CANALEJAS, 16. TELÉFONO 61.

---------.fi1

HUT MÓVILES D
Grasas y Aceites minerales

�f:!.S([})LJr�l

ANTO 10 BUE O
CRCNJ:STA.. S.El?ÚLVED.A, 7 - POZOELANOO

ECOS DE' SOCIEDAD

t

rr-I!

I! CHO�o���TES
1"1 HIPÓLITO
I
L �

Especial de la Casa
, et.

Lo mejor para meriendas y el IllaS

quisito postre - 0'75 paquete.
�'!!!!==�!i!!!!!��i@i!iiili!!ii�fii!i!!!iI�

Para buenosSUSCRIPCION
iniciada por los jueces de Carmona y pozoblan-I
co y el médico forense de este partido, a favor

de la viuda e hijos del que fué alguacil de este

juzgado de instrucción Luis Moreno Cecilia.
f'tas. Cts.

ALM1UIDBA

POZOBLANCO450'35Suma anterior

15'00
3'00
5'00

5'00
2'00

10'00

D. Antonio Cañuelo Blanco

» José García Delgado
:. Ernesto García Rodríguez
'» Demetrio Carvajal Arrieta
» Enrique GarcÍa Rodríguez
)} José Madueño Serrano

TOTAL 490,35
(Continuará)

'ento
Secretario del AyuntaJ111

Ha sido nombrado interinamente se;
de este Ayuntamiento, el competente
dor don Angel Salamanca Fernández. stO d
Con tal moti vo, hemos tenido el g� bO

cibir en esta redacción la visita de dl�O
el que se nos ha ofrecido en sU n?etetf
desde el que se propone servir J?� III

todos, sin distinción de matíz poht1�O�ieplQ
Mucho hemos agradecido su ofrec11

deseamos acierto en su cometido.

Gran fonñferfa , Pastelerfa
SUCESORA DE

ANA
I

Q UTROS
la más antigua y acreditada

Pureza. Esmero. Especialidades
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El Cronista del Valle
__--------------------------------------------------

I

i

I

iER

Gran surtido en Jabones de La Rosarlo-Santan-

IMPORTANTEfiestas nedores dA trigo, panaderos y todo el vocinda­
rio prestará íguahnente cooperaeiúu y ayuda
docldidus para complementur nuestros desvelos
y tr nbujos y puedan estos obtener la máxima
eficacia •.

recibido un bonito programa do las

�ert10sft:lstpjOS que en honor do Ntra. Señora

6p�t¡lS, Yhan da cplebrarso en Vil lanueva del Du-
Gllla •

de dí!lS 15, 16 Y 17 dol corriente.

qUe l�,S de las solem nee flestas religlosas, habrá
� mas festpjO¡:l, una gran novillada e116 y una

f8ríad�sda el17, habiendo sido contratada para

dJarl�z:r todo� los actos la Banda de Música del
,OleJl1• oto Inftwtería de Borbón.

¡mle o

Feg bién durante los días 15,16, 17 Y 18 del
TMTI tendrán lugar en Dos-Torres las fiestas

,ctusl
01' de su patrón San Roque, habiéndose

ya que el diagnóstico exacto de la enfermedad
robO? ¡ido varios espectáculos taurinos y con-

se hace dificil y su tratamiento debe ser apli­organlZnlUsl'cales por la banda de música infan-
toS '" cado por persona muy experta.cier
las Escuelas del Ave Maria, de Córdoba. Con este método se ha conseguido la mortali-

til de
- dad en America de un 60 a 3 °10 Y en España son

-:-1refresCO mejor y más económico ya muchos los ganaderos que lo han adoptado
J,¡ con resultados satísfactocios, ante los cuales se

sta época que tanto se usan las bebidas va generalizando el deseo de reconstruir las
En eas y refrescos ácidos por lo general, no explotaciones abandonadas, mejorándolas, sin

g,aseOSre convenientes, se recomiendan los Ga- los temores de antes.

fle(lldP en papeles, de residuo soluble, antiácido El producto mas recomendado es el que se
�3 os
.

laxante, obtiene bajo el control del gobierno americauo-
y
p cío de la caja 0,30 ptas. en el Laboratorio Lederl«, cuyo depósito para

Lab�:'atoriO y Gran Farmacia Moisés Moreno la venta en esta zona ha sido concedido a la D. Juan Ponce Vega 10 pesetas, un funciona-
Gran Farrnacia de don Moisés Moreno, rio caritativo 5, don Juan José Molina (de Dos-

..------- Torres) 5, don Ricardo Ponferrada (de idem) 2,
De suma importancla Oculista don Filiberto Hoyos (de íd.) 2, don Emiliano Re-

't', Organizador del Homenaje al Ge-I Llegó de Sevilla el afamado médico oculista yes (de íd.) 1, don Pedro Dueñas Muñoz 1, don
El Com 1 e

" '

II J 'R' F ind 1 d T 'd 1 M
P

, de Rivera nos pide hagamos saber I
doctor don Antonio Pastor, hospedándose en el ose UlZ ernan ez , on -rose e a atta y

eral fimo " O' 10 d A S 1D
'bl' que todos aquellos señores que ten- I Hotel del Valle, en donde tiene abierta la con- rtízosa , on ngel a amanea 5, don Rafael

I pu ICO, I,. o I R d d D
-

5 d RI
ósito de ir a Madrid para el día 13 de I sulta hasta el proximo día 20.

,.
e on o uenas , on Juan edondo Calero 5,

�;tf;I:�re, fecha del referido Homenaje, lo co- i
.�='�,.._.""-�...,=-."..-,_��_,.

.
..,..._........��. , '

......,_

I d�n José Blanco Rubio 5, don Emilio Jurado
¡;, al Sr Presidente del Comité local I VISO 3, don Juan M. P. 2, don Angel Habas 1,
Dlumquen • , ¡ ,- ,

A tonio Cabrera Blanco, a tin de que se ell- I Hufomo'Ulel aIqul·le
i
don Jose Munoz Escribano 0,50, d os hermanos 1.

�:��I:S nombres respectivos de los interesados I de r I Don �,ntonio Tor,ra:v? 0'50, do� Antonio �u�- I
O mité General de Barcelona, se obtenga

lal
I no Roldan 5, don Faustino Gi-Arévalo e HIJosa !

�'1.'�. personal para los m ism os, y pueda II por I Iitillll madela d� hl muca "lld,tU ?, don Rafael. M uñoz C.a I ero 10, don A n�on io RO-I JU Sto fVIO raiRo rne ro
t gozar de las tarifas especiales en ferro- I

'

Jas 2, don LUIS Lepe SIL va 2, don AntOnIO Cabré-

IDta,� o

y de otras ventajas recientemente anun- "
Gran confort - Seguridad - Pronti- I ra lVIuñoz 1, don Bernabé Rodríguez Macias 1, JESUS, 4 (casa de D, Demetrio)

arrI,es, ..I

r d G
' ,.

.
. I

'adas en carta particular a dicho señor, J tud y ECOnOmla on regorro Bobi llo Rodriguez 1, don Enríque -....,..,.".�-�'.._=.... ...,.,.. ��....,�_��� .. �_=,.._��_.,..�,',� .• ....,....c=__''''''''_'><_=='''''._

lO mucho gusto atendemos el ruego y lo I
..

García 2, don Ernesto Garcia 2, don Bonifacio

OD�:OS en conocimiento de nuestros lec�ores'I' JUHK BflLLE5TER05 (Serrano) Ruiz López 2� -Iua nito el de J� Mata 2, don Juan \. G l�"'i l'+c.:r "', I ¡\
"

ti 1 t d f l mibli ,.
'I'orralvo Munoz 2, don Agapíto Ballesteros no- I ll.. _:.J.L" U - ..1'\

Nombramientos ,I�ne e gus o e o rece: a �u lCO
minguez 1 don J�an José Dueñas 1 don Juan

'

I
referido coche, en la segundad que el que , ,

,
, ,', , ÚPOI' la Audiencia territorial de Sevilla ha sido till

, .

dOl t I Cebnan Fernandez 1, don Ricardo Vizcaino 5,,

i
U I Ice sus serVICIOS que ara comp e a- ,,_

ombrado juez municipal de Pedroche don Al t t' f h d It d I
don Angel G,-Areyalo y Gil de Arana 3, don An-

£) ,
-

men e �a IS ec o e sus resu a os., ,

onsoCabrera Castro; suplente, don José Alonso
o l)� .. ; "',. o

• r

o �
tomo H�r,rel'o 2, don Antollio Cabt'�ra Am�r 2, I

izarro, y fiscal municipal de Pozoblanco, don
S� reo.b.",,, .QV4S",� e� cal� ... GutIsrr ...z; LS" e� la I don Emlho Caballero 2, dO,n �ntonlO DomIngo

ntonio Cañuelo Blanco. cons�rJ9rra dar i..J�SInO 1Ibaral y Cafa ValerrO. ,Caballero 3, don Mateo Ql1ltOS 2, don Alfonso
Herrero 5, don Segundo Delgado 3, don Antonio
Vizcaino 2, Total133 pesetas. I. 5,'llIlIm., B.Wí�,flQ:.,$... 1r!2 ·Il, li)]$ 11l m���'�rtllsPozoblanco 31 de Julio de 1924. A �� �U�ij;�·.. �\Illll��I�l) 1 l(H\II�t" (j

SDBS�BIPTOBtS DEL H�Pl£RHJE' I_. . __
. ����p�s_�t_�_��' ENRIQUE RAMIRE�.• II Ane���Sp:e�o surti�o de repu�stos FORO

que se ha de celebrar el día 13 de Septiembre
... \,-.;0 y Creaes uubl"ifieélotes

en honor del General Primo de Rivera,
Pesetas I raf�����������:k���

40::� ¡ � Eulalia Herrero Caballero � II·2100 I � �5'00 I � Perito _é;" gricola � !5'00 o§ J ('C'
I

�:�� I � lY1ensura de terrenos � I·���""_-�·-__,,,,·�·�··�,�<-«-�,�-,=,,��··-
�:�� I' � POZOBuAj'lCÓ

_ � I Hgencia fomerciaI
1'00 � ?§c> I5'00

I

�����¥�������oso��Ofa=g V eonsuUorio Jurídico
1'00 I

10'00
..

---.--.-----.��-------- ..

-'-----------------! A. Barroso, 12_.__ P_OZOBLANCO
.1�;�� í De la Delegación 6ubernatiuH
5'00 I _.

..

Con:sultas jurídi�as. Juicios de todas clases.

?'OO t Por £.>.1 "eI-Ior' Deleg db· 'd f 'l't d I Expedientes
de jurisdicción voluntaria. Testa ..

- I '<=', '"

"

. a o a SI o �Cl I a a para
,
o, , ,

, su publlcaClOll en la prensa la SIguiente nota: mentanas y Ablentestatos. Cobro de credItos.

25'00 I «La �osecha de trigo en el presente año ngricola I HJras de oficina, de 10 a 13 •

_-
._-

I
ha SIdo escasa en toda Espafla y muy principal- I

_."."' . .,.<.,=<,'.... ,.....,_"""'- ....��
.
....,.,....".• _ ...... .__..."""�.,�""""_..,.__�_

am
. Total 494'00 I mente en Andalucía y Extremadura; ello ha sido I

ortalidad de los cerdos y modo
��""_�:,�" .. � ..... ,.«_- ..=_",''''''"�" .. _.".�=.....,.�''''''' .• -_=''''.� . ..o.'�-_ �=",�,,,,���,

I caUSd de un alza de importancia en el precio de I Perfumería, Bolsos, Carteras, Pe-
� .

de evitarla
CONSULTA DE �:��:�i��::� i.�:I��e:�:�!el:d�n��i;1 :::ttd�� I tacas Ubrique, Objetos para re-

idPeste, o cólera del cerdo, enfermedad co- IN d·
·

e·" I I pan galos const nte t odd
te �generalmente con el'nombre de neumo- IUe ICllm V Irngl8 genera D�sde hace unos días los panaderos de f'sta

.

, .. a men e n ve a es

e¡¡:l�i�, es la más mortífera de cuantas atacan
- A CA_RGO DE, I' ciudad ,�ienen solicita�a aulol'Ízación para ele- G l�AN BAZ A R

tx.ten��� de ganado. .
. D. Faustino G.-Arevalo var a 000 _p�setas el kIlo del pan candeal, llama- ----.---_

ce
1 a por todo pI mundo, en España pro-

•• I do de fi:llmha. Con este motIVO tanto el digno
�__ iiJII.... I��e:tr�goS de considerap,ión y ocasiona pér- e H IJosa ¡I Ayunta�iento comola Comisiónde Información l"B·BOODlES GnIJHt,�DEBns·Oad

e CIentos de milloneg, por lo que muchos �édico ::r:-"'orense ComercIal, que tengo el honor de presidir, se n n ,nJtl· U p

.la
eros se han visto precisados a prescindir I' han ocupado con todo interés en estudiar esta·
e I ydelaPrh!i6ndeestePartidoJudicilllenpropiedad Se avecinan las temporadrs de

18 �p otación de cerdos. Como la enferme- cuestión, no solo para resolver la petidóIl indi-
. a

� ad CALLE REAL, NÜM. 24, - POZOBLANCO Il
.

�
quiere pol' contagio de piaras infec- ' cada de manera justa y que armonice los intere- U VIas.

!�'e cUYos animales van esparciendo gérme- Partes H MatrIz H Cirugía de urgancia ses de productores y consumidores, si no para Con fecciono y arreglo toda clase
"tiestosos con sus deyecciones y secreciones, Enfermedades secretas y de la Infancia - Aplica- adoptar toda ciase de provisiones para que este de Im permeables; nadie debe sali r

��
Ile dar al ganado aguas limpias, desiufec- cióll de sueros y vacunas. _ Corrientes eléctricas problema tan im portante pueda resolverse sin

",01 zahurdas con soluciones de creolina a14 grave queuranto de nadie y con beneficio de la al campo sin esta prendó; surtido
o, mez l d DE 11 A 1 y DE 6 A 7, EN 'rODO TIEMPO de d 0'70 t' t 1 '70 dPOg'b

c el as Clm otras de jabón, y dondo clase menesterosa cuyas necesidades y aspira- S e cen lme ros a e

.eeiólnle,con agua hirviendo, o mejor aun con Gratuitamente a los pobres do solemnidad ciones a todos preocupan. montar; lona para carros de 3 me-
ar directa de los rayos del sol; mas para todos los Jueves de 1 a 2. La fábrica de harinas de la localidad, García t d IiQlll�6?arnente contt'alaenfermedad, lo mejor Cabrera y Compañía, ha hecho pronwsas valio- ros e anc la, superior.

aut¡
Olzar a los animales con el suero y vi- Se admiten igualas y reciben avisos para sas en pro de sol uciones armónicas y convenien- J.ua n .- to e I gu e n oPastosos, según aconseje el veterinario, visitas a domicilio. tes y no dudo que las restantes, así como los te- • , JW' ,

S rueg lo eñore que ti nen de ignado lugar par in-
rt r nuncio en el número extraordin rio de feria de e te

periódico, envfen a e.la Admini tración lo originale del texto
de dicho anuncio ,ante del dfa 15 del actual me •

A f mi mo. el que de eare publicar algún anuncio en él, avi­
ará ante de indicado d'a.

Bstableclmfe:'lto d3 Col:l:.'llales d�

ELlSEO Sj\N(]HI�ZEL ADMINISTRADOR.
EMILIO O.\.STELA.R (antes Tinte) 19

Hdminisfración de eorreos
de Pozoblanco

der, a precios m uy reducidos.

Orejones muy buenos. Carne de membrillo en

Latas de 2 Kilos aproximados y en cajas de
-:- madera -:-

Vino blanco y tinto superior, a 9,50 ptas. arroba
y 60 cénts. Iitro.-Vinagre, al mismo precio.

Café de excelente calidad y otros artículos.

A requerimiento de nuestro buen amigo don
Enrique Hamírez Dópido, jefe de la referida Ad­

ministración, publicamos la lista de donantes
para la subscripción abierta por el periódico de
Madrid «A B C» a favor de las familias de los
ambulantes asesinados en el expreso de Anda­
lucía, Sres. Lozano y Ors .

ANUNCIO
-=-

PEZ NEGRA de superior calidad
Sosa para hacer jabón. Ácido para soldar •

PARAFINA. AZUFRE. ZOTAL.

Polvos para quitar manchas (cloruro) y otros
muchos artículos corrientes para las artes, in­

dustrias y uso doméstico.

Se preparan pinturas de todas clases.
Sección de comestibles y otros artículos,

nBCaUEBIA y PBiUUMERIA
= D}<� =

gionario
s particulares
arretera de Xa
rió gloriosam
oven legionario
abrera, que du

peiíando su pr
de este perió"
po encontrar

donde tantoso

iendo la blinde
l§:J. AUTOMÓVIL UNIVERSAL

,

[urinE un trozo de terTeno co­
[ l[JtU mo de 50 fanegas; frente

'- ............ Ia huerta de «(Fon ta na!'» y con en-

rada por el cami no de Espiel.
Darán razón en esta Imprenta.

Agente,

BHRTOhOME RODRIGUEZSuma anterior

D. Antonio Calero Encinas
» Pedro Caballero Garcia

BENEDICTO XV, 45

Y Ronda de «Los Muñoces»

..---------�_._._----�-------

A todos interesa
» Enrique Guerrero Carmona
» Raimundo Moreno Castro

PCZíO:aL",,"�NCOConocer que la gran realización de artícu los
ue el establecinliento de Luis Lf'pe Silva viene

aclendo, continuará la próxima semana con
nos precios increíbles.
,En laneria de señora inmenso surtido a pre-I'lOS muy baratos.

lO José DueÍlas Rojas
lO Ricardo Vizcaíno Hen-uzo
» Juan Tormo García
)') Antonio Dueñas Fernández

Nemesio Castro Muñoz
» Francisco Castro Blanco
,. Angel Cabrera Pedrajas
,. Francisco Herrero Garcia
» Pedro Cabrera Caballero ASUNTOS A QUE SE DEDICA:

Ya llegó
��n surtido en Jibanicos de

�Odíl5 clases? precios. I
. EL GRAN BAZAR or�-(_· I

» Francisco VatBro Olmo
» Cecilio Delgado
It Diego Caballero

Los maestros y maestras de lits es­

cuelas nacionales de la localidad



El Cr onista del Valle

Catn li ua Crisf lnn, hljn OP Apg,·1 Castlll» Gar­

cía y ele 1\1 H'ía l\1t\f'lo �h'd i lla.-Flol·pneia, ]djl'l
de Antonio Forn.indvz 1\IorPllo y <it' PllriH('uciúll
Munoz Garcia, Juan Gu illvrmo, hijo do non

Bartolome Ca ha 111"'1'0 Gart-ía y dr- doüa Anun-ia­
ción Cabrera Pvdruja-. l�hj(iLt MOIISI·tTH1. hija
do Juan Oebrlün Jurado y fie Euf'rusl» de] H,Jy
Torrtco.e-Amadeo St'lwtl, hijo do Ce�Hrt'() Due­
ñns G.lrcía y ct., Fr,lnci"'(·tt Ri,tlH'hal P,Jndbo.­
María do los Dolor's Rutina, hija d« dun Gvr­

mán Lóp-z Gosalln-z y d e doña Amparo 1\1111'­

q uez Rubio.- Ferua udo Er'ne�t(), IJ ijo d(� J o:,é
Palomares Luna y do Cat al iua Ranehul Gouza­

lez.i--Iluan Pedro, hijo de Jnan Garr-ido E';;(.·l'i­

bano y de Ca tH I ina Dominguez B1a uco.s--Ger­

vasio Neme-io, hijo de Gvrva-Io MorPllo Ca­
brera y de B,,,,ilirl Ell -iua s Olmo. -AlIgd 1,',',111-

cisco, hijo de Juan DíHZ Dueñas y dI-' Mar ia .Io­
sefa Cvrrll lo Ruiz.--AIlf,oldo Biirt"lomé, hijo de

IAntonio A pariclo Culero y de hidor'(i de Torres

IDomingu-z. -Migupl E�tt-'bl:! II, hijo de Migue] -
Nieto Luna y de Jo�efa Garcia Ciistilla.- Do-

,-------.-----'--�----�

mingo Eleuterio, hijo de M,trcl:1lino BIHIlCO Na-

IJ
· 11. '"

vasyde Justa Cardador Amor.-EllligdioMa- ()llllJlg0 1'-,UIl0
Compra-venta n uel, hijo d e Autoni o Jurado Serra no y d« Ma- '

rí.�� del Pibt I�úppz Pedn-ljh�.-�lla Rixta LII�13, PRACTICANTEhija de Antonio Redondo Rubio y de Cata liua
'

Se vende la casa de esta ciudad' Sánchez Llergo,
calle A ntonio Barroso, número 43, I M.\TRIMO"roS

por> rOJS MIL QUINBNTAS pesetas, pa- José Villarf'jo Encinas, con Maria Ramirez

gadas al contado. Arroyo.c-d uau Eser i ha no Olmo, COil Claudia IID' ,.

O M 1 R d ' Orbrera Fdbio�.-rrom;is Molina Molina, ('011

JrJJanse a . anue o rJguez, María Castí l la Cobo-s.-c Lucas Feruández Sán- --------------__
Plaza de Sagasta, 4. Córdoba. chez, con Mal'Ía del Pilar Espinós Martinez. Imp. de Pedro López Pozo.-Pozoblanco.

Cerería Pontificia
del I. COR AZON DB MARIA

La majJr msqulna de escrIbirGarantías sin eompetoneia en las calldndea Ji­

türgicas do «MAxIM A» (pam {'I Santo Sacríflelo

y <lido pnscuul) y «NorpÁBILR� [para el culto

Eucuristtco).
Elab:ración esmeradíslma en ro:m� y peco

Provaadores del Marl tz Fb dal Clero
M� de esta nóce::rs .... �

Peri Idos a sus propíctartos, los

SRES. ANTONIO TORMO Y COMP.a
DE ALBA1DA (VAUmCIA)

,_- ._-_._-------,--_._---

CCMFAÑrA MEJANOQRÁFICABatería de cocina, cristalería, loza,
cuadros, espejos, muebles, camas y
todo Jo concerniente para amueblar

una casa lo encontrarán en el

- Gran Bazar -

Guillermo Trúniger, S. A. - BARCElOt�A

Agencia en Pozobla neo,

�e1]tro de �Qmrs,tiQles JhtriEDllldl
Concepción, 5

Prob6ld uoa vez. siquiera
el papel de fumat'

IMPERIAL
y no aomprálréis otro.
Exclusiva para la provincia,

Gonzalez y Cabezas
Venhs al por mayor de tedas las marcas

Apartado 49. Rodríguez Marín, 5
CÓROOBA

G l�l\N BAZAR

mOVimIENTO DE POBlnCmlf
Detde e� 24 c; Lllo al"! d� Ago, to

DRFtNcIO
JOflqlJin Munoz MRl'qUl'Z, }lijo de �l'��

Cl1hdill:t.- D.I\ EI"IIH R:ílW}WZ I�spillo Ig�PI
('011 D RlIf,II·1 Fernáudcz Pri('tO.-Mn,�;' (Ill,

Ft'I'Il:ílJ()t·Z, viuda dt> A ntonln B"jO.-Ma� ..
Q.4r

Lúppz Horruzo, ('Hsadll con Autonio �i1l�¡
Rojas, - Pedro Ch» Vf'� f'c'rnández, hijo d

�uli\
.

M' l' 1 ' G' \.lA
1110 Y arlA.-, ":oC .r on nrc'lR, hijo d

III

Y Cl1tHliJll-l.- Juall Caha llern Cc¡bl'era I�,JI
D. Bartolomé y D." A IIUlH'iRCiún.__F,Il]"
Ilpdondo Garcí», hijo de Alfollso y �an"i,
'l\:odul'd Bajo rroh:dallo, hija de JvSéy A

I\'lia,
l\lltÚI¡

NArlMIENTOS

Si desean comprar
Cafés legítimos Hacienda, Ya
Puerto Rico "1 U ESTE NA TURA.�
Torrefactado, as! como toda clase
comestibles más baratos que na'
lo encontrarán en el

A D �11 T E I G U A LAS
Dr.. ,Rodriguez Blaoeo, 56

í""f ,

�al·Cl/a

Hlpargatas -- foloniales
M. de Sepulveda, 33. -- POZOBLAXCO

Tengo el gusto de participar a mi respetable clientela, que a

primeros del próximo Abril, recibo un com pleto surtido en Al­

pargatas de todos tamaños, e igualmente en el ramo de Corde­
lería, en calidades primeras, para los cuales aplicaré precios
alambicados.

En Azúcares, Alubias, Arroces, Castañas, Conser­
vas vegetales y marítimas, tengo complet.o surtido,
de marcas muy acreditadas, así como tam Lien en

Bacalao Escocia, Inglés y Labrador de calidades
. . s e le c t a s

'

.

25 Marzo de 1924.

"S"ANTA MARIA"
Hlmacén de Maderas V Materiales de fonstrucción

- MAQUINAS DE ASERRAR

III 1G UEI_j HUN () Z
SUCESOR DE JUAN MERINO

Ronda del :Mercado (Entrada por el antiguo Parador)

I?)O¡O)BtAN�O)

El Perrpétua S030fTftO
CONSULTORIO MÉDICO-QUIRÚRGICO

Dirigido por el Médico

DON �UAN �8DONDO �UÑOZ
CALLE LEÓN HERRERO N.o 6 y CONCEPCIÓN 2

Consulta diaria de Medicina, Cirugía general y matriz de 9 á 1110s meses
:-: de Junio, Julio, Agosto y Septiembre y los demás desde :-:

- Octubr·e 0n addante de 10 a 12 -

De especialidados, venéreo y ojos de 7 a 8. - Se hacen operaciones de ojos, análhds de
tmllJ.tr� para el diagllúsl ¡co de la síJilis y se pone el 00:'> U14-gal'autizaudo el buen éxito de
tOdU8 astas operaciuu�s,

SANA·rORIO "LA MAGDALENA"
G¡¡rrido, 6 y 8 •• POZOBLANCO

Medicina - Cirugía - RAVOS X

Corrientes eléctricas - 606
Internado para enfermos n::> c�ntagiosos.

Director, DOC'rOI� BUENO

LABRADORES:
-- .... _� .... _.___...�.- - --'---�

HBON05 DE KIO-TINTO ,.,., HlIEL�
AGE�CL\ PARA PEDIDOS,

Viuda de José Dueñas Fernández
A. Per&lbo, 39 POZOBI.tANGO

Preocupado
¡�is de traha
ijando llrgó
ndo de la A
ran parte nu
or de la clas
,Invitase en
InsCI'j bi rse
'obreros qu
Compaflia d
JOdiciones qle '

,

nUmer'ove
seribir'án a
�o'lera necesi
fa '[

"

CI que p
¡mero
f' •

_-onociendo
,1'0

•

Q,lnterés ql;,�ISl'A DEL V
.Idad d e Ql'e

-(

/ngratulad'a a su I
ent

s 10:

�ede ganadoe ott·u mIly n

neia egros po
1

s de la pi'leu
'1'1' autos Iw, Itall el t,.al

LB U"IÓft y EL FÉBIX ESPUJOl
CO}lPAÑIA DE SEGUROS RE.UNIDOS

Capital socia 1: 12.000.000 de pesf'tas efectivas

CompI�tamente desembolsados.

Rf'servas técnicas y matpm.iticas. . . . .. 34.946.522,42
Primas annalf's a cobrar de 1921 a 1923, etc. . 111,987.452,13

56 años de existencia

Segurros aontf'l& ioaendios. Sobra Ja vide. De eeeideotes. Oe

Valores y merítimos.
Subdirección en Córdoba y su, provincia, Claudio Marcdo, núm. 13.

Agente en Pozcbl!ncc. D. EMICD_O CABALLERO y CABALLBRO
"" ....� ....� · .. �.__w,_�·__.-......_ ...,_'_,_

ALl\lACEN DE l\lADERAS -

para construccién en tedcs les la�9cs y grurscs1 En pino, alame blanco Y negro

Cañas y Cañizo para tejado y cielo raso

fal, �e50, €emento '1 paulmentos, uarius claseS

DANIEL DB TORRES SANCHEZ
•• RONDA DEL MERCADO � •

el mas proximo al Egida·, ,- POZOllLANCO


